
 
Explicatii de utilizare a Aplicatiei 

ProfiCONT – Modul FACTURARE 
 
 

 1. Interfata Principala 

1.1 – Utilizare in scopul instruirii si acomodarii 
 
Interfata principala a aplicatiei contine o lista din care se va selecta firma pentru 

care se lucreaza. 
 

 
 

Pentru inceput este recomandat sa fie utilizata aplicatia in scopul familiarizarii si 
acomodarii, astfel ca se va lasa selectata firma DEMO0000000. 

 
Se acceseaza meniul Conectare->LogON, se va deschide fereastra AccesUtilizator avand 

deja completate numele de utilizator “demo” si parola. Acestea se vor lasa neschimbate. 
 

 
 
 

Se poate lucra pe firma DEMO0000000 de cate ori considerati necesar sau ori de cate 
ori se doreste testarea unei functionalitati sau este necesara instruirea unui angajat. 
 



 

1.2 – Inceperea utilizarii pe firma reala 
 
Pentru a lucra pe firma reala, trebuie iesit de pe firma DEMO0000000 ( Conectare-

>LogOFF). Se selecteaza din lista firma necesara, dupa codul de inregistrare fiscala, si se 
reface conexiunea cu Conectare->LogON. 

 
In continuare se va deschide automat o macheta care atentioneaza ce Informatii sunt 

necesare pentru a incepe lucrul pe firma pentru care a fost achizitionata aplicatia.  
 
Este vorba despre urmatoarele date:  
- nume de utilizator si parola pentru administratorul aplicatiei; 
- datele firmei emitente: denumire firma, adresa, cod de inregistrare fiscala, nr. 

registrul comertului, capital social, banca si numarul contului; 
- seria si numarul de pornire pentru facturi; 
- seria si numarul de pornire pentru chitante; 

 
 

Mergand pe CONTINUA, se deschide urmatoarea fereastra:  

 
 

Este recomandat sa va notati pe un carnet numele de utilizator si parola pe care le 
va avea administratorul aplicatiei. 

Dupa completarea corecta a acestor date, prin Conectare->LogON aplicatia poate fi 
complet utilizata. 
 



 

2. Administrarea Aplicatiei 
 

2.1 – Meniul de Administrare 
 
 
In continuare, administratorul aplicatiei va incarca utilizatorii, va specifica 

seriile de documente cu numerele de pornire, va alege anumite setari privind modul de 
functionare. 

 
Numai utilizatorul cu drepturi de administrare va avea acces la meniul Administrare: 

 

 

2.2 – Macheta utilizatori  
 

Administratorul incarca utilizatorii cu drepturile de acces de Vizualizare sau 
Preluare. 
 

 
 

 



 

2.3 – Configurare Aplicatie 

 
            Interfata pentru Configurarea aplicatiei, pentru a raspunde necesitatilor specifice firmei. 

 
 Uitilizandu-se ambele module ale aplicatiei ProfiCONT – Facturare, si ProfiCONT- Gestiune,  
la emiterea documentelor (avize, facturi) se va realiza verificarea de stoc disponibil daca in aceasta 
macheta se activeaza optiunea: “Programul sa valideze stocul la emiterea de avize sau de facturi” 

2.4 – Genereaza Serii noi de Documente  
 Administratorul aplicatiei stabileste seriile documentelor si numerele de 
pornire. 

 



 

2.5 – Adauga cont bancar pentru firma emitenta  
 
Daca firma emitenta are mai multe Coduri IBAN, acestea pot fi incarcate 

numai de catre administratorul aplicatiei, prin macheta : 

 
 
 In momentul facturarii, pe factura vor fi tiparite Codurile IBAN care apar 
bifate in macheta de mai sus.  
 
 Dand click-dreapta pe unul din coduri, este disponibil urmatorul meniu, cu 
posibilitate de  ‘AFISEAZA / NU afiseaza pe factura Contul Bancar’, sau ‘Sterge 
Contul curent’. 

 
  
 La tiparire codurile IBAN vor fi listate dupa cum se observa in imaginea 
urmatoare:  

 
 



 

2.6 – Tipareste pe documente Capitalul Social 
 

 
 
 

2.7 – Tipareste pe documente in antet alte informatii despre emitent 
 
  

 
 

 
 Aceste informatii vor fi tiparite dupa cum se observa in imaginea de mai 
jos. Informatiile pot include adresa email, telefon, site web. 
 

 
 

 



 

2.8 – Tipareste pe documente mesaj la observatii 
 

 
 

2.9 – Configurare Sigla 
 

Fisierul care contine sigla firmei trebuie sa se gaseasca in directorul ProfiCONT 
(C:\Program Files\ProfiCONT ) si sa se numeasca sigla.jpg . 
Atentie, in MyComputers meniul Tools->FolderOptions->View   sa nu fie bifat  
“Hide extensions for known file types”, pentru a vedea complet denumirea fisierului. 
 

Interfata pentru Pozitionarea Siglei pe documentele tiparite (facturi, chitante si 
avize). Se da click pe sigla a carei pozitie se alege. Se bifeaza daca sigla sa fie 
vizibila pe document. Daca fisierul care contine imaginea este prea mare, se bifeaza Auto-
dimensionare, si se incearca diferite valori pentru latime, inaltime, pozitionareStanga, 
pozitionareSus. 
Dupa ce se realizeaza o Vizualizare a documentului continand sigla, se activeaza butonul de 
salvare, si dupa ce se stabileste pozitionarea, se Salveaza valorile alese. 

 

 



 

2.10 – Tipizat Factura 
 
 Daca firma mai are facturi tipizate neconsumate, si se doreste consumarea 
acestora, se va crea un sablon care va contine pozitinarea(x,y) a tuturor 
informatiilor ce vor fi tiparite. Dupa stabilirea tuturor coordonatelor, se va 
salva sablonul, apoi se va activa. Atat timp cat sablonul este activa, programul 
va tipari doar datele, la coordonatele stabilite. Cand se vor consuma tipizatele, 
si se doreste utilizarea aplicatiei pentru a tipari complet facturile, se va 
dezactiva sablonul. 
 
      Interfata pentru incadrarea datelor in formular tipizat de Factura : 

 

 
 
 
 

Utilizatorul cu drepturi de administrare, la inceputul utilizarii concrete a aplicatiei, trebuie sa 
parcurga complet meniul de Administrare, trebuie sa genereze seriile de documente si in special sa 
acceseze macheta de Configurare Aplicatie, pentru a realiza setarile necesare. 
 
 
 
 
 
 
 



 

2.11 – Salvarea bazei de date 
 
Backup-ul bazei de date se poate face numai de utilizatori cu drepturi de 

administrare pentru aplicatie, prin meniul : 
 

Administrare-> SALVARE baza de date – de efectuat zilnic. 
 

 
 

Se selecteaza calea spre fisierul pg_dump.exe dand click in campul care 
contine calea spre acest fisier. Se va deschide o ferestra de selectare a 
fisierului. Dupa ce l-am selectat dam Open si va apare automat calea spre fiseriul 
pg_dump.exe .  

Dam click pe butonul “Salveaza baza de date (backup)” Se va deschide o 
ferestra neagra (command prompt) in care va trebui sa introducem parola cu care am 
intrat in aplicatie, apoi dam enter.  

 

 
Asteptam cateva clipe si ferestra neagra se va inchide, aparand mesajul rosu 

ca in figura de mai sus.  

In cazul in care nu s-a efectuat salvarea bazei de date va apare mesaj de 
eroare. In acest caz : 

- fie nu s-a introdus parola corect; 
- fie calea spre fisierul pg_dump.exe nu a fost selectata corect 
- fie numele de utilizator un a fost scris cu litere mici sau mari, asa cum 

a fost creat prima data. 
Se vor urma instructiunile care apar ca mesaj de atentionare. 
 

In continuare, se parcurge meniul de Nomenclatoare. 



 

3. Nomenclatoarele Aplicatiei 

3.1 – Meniul Nomenclatoare 
 

 
 

3.2 – Firme 
 
 Pentru inceput pot fi incarcate datele anumitor firme partenere. 

 
Click pe Firma Noua pentru a prelua datele firmei. Aici vor fi preluate si persoanele 

in cazul in care factura se emite pe persoana fizica.  
Macheta nomenclator firme in urma actionarii butonului Firma Noua:  

 



 
Sunt obligatoriu de completat datele scrise ingrosat. Se pot completa ulterior 

Nr.ord.Reg.Comert, si Sediul(adresa).  
 

Dand click dreapta in zonele evidentiate in imaginea de mai sus, se regasesc 
functionalitati suplimentare, necesare pentru intretinerea nomenlcatorului de firme.  
 

In aceasta macheta se poate intra si in momentul emiterii unui document. 
Actionand consecutiv butonul Firma Noua, Zona de AdaugareFirma dispare si apare. La fel pe 
butonul Adauga cont bancar apasat consecutiv, zona de adaugare cont apare si dispare. 
 
 In macheta din imagine, sunt prezentate si meniurile ce se activeaza prin  
click-dreapta. Cand se da click-dreapta mouse-ul trebuie pozitionat pe o anumita firma, sau 
pe un anumit cont bancar, deoarece actiunile realizate vor afecta respectiva inregistrare. 
 

3.3 – Banci, Delegati, Tari  
Utilizarea acestora este evidenta. Precizam doar ca daca s-a strecurat o eroare la 

preluare, ( si datele de banca/tara nu au fost utilizate in emiterea niciunui document), 
inregistrarea poate fi stearsa dand click-drepata in tabelul de banci respectiv de tari. 

 
 
 
 

 Nu este necesara crearea initiala a unui nomenclator de banci. La introducerea unei 
firme noi, cand se adauga contul bancar al fimei, exista butonul Banca Noua. 
 

 



 
 

 
 

 
 Delegatii se salveaza in nomenclator in momentul emiterii documentului. In macheta de 
emitere document se completeaza datele delegatului, astfel ca odata cu salvarea 
documentului se salveaza si delegatii. Delegatii se salveaza la firma de care apartin, 
impreuna cu numerele mijloacelor de transport pe care le folosesc.  
  
 Unui delegat i se poate modifica numele sau seria-numarul de buletin, dand 
click-dreapta pe delegatul respectiv. 
 

 
 

3.4 – Accize 
 
 Lista de accize contine denumirile accizelor( cafea, tigari, alcool, etc.). 
Valorile se vor preciza la fiecare produs in parte, in nomenclatorul de produse. 



 

3.5 – Unitati de Masura  
 
Se adauga unitati de masura dupa necesitatile firmei.  
 

 

3.6 – Coeficienti produse 
 
In acest nomenclator se regasesc cotele de discount sau taxele suplimentare care pot 

fi aplicate in momentul facturarii, pentru un produs sau serviciu. 
 In momentul facturarii (in machetele de emitere facturi si emitere facturi la avize), 
valorile de discount sau adaosurile pot fi incluse in pretul produsului, sau pot fi 
evidentiate separat pe factura. Acesti coeficienti se pot aplica la anumite repere din 
factura sau la toate reperele. Aceasta fereastra poate fi apelata in momentul facturarii. 

 

 

3.7 – TVA 
 
Pentru modificarile ulterioare care vor apare prin lege privind cotele de 

TVA, pentru a emite un document, sau pentru a incarca un produs in nomenclator cu 
o anumita cota de TVA, respectiva cota trebuie sa se regaseasca in aceasta lista. 
Pe tabelul cu lista de cote de TVA, dand click dreapta sunt disponibile meniurile: 
Adauga TVA, Sterge valoare TVA. 
 
 



 

3.8 – Gestiuni 
 
 Se definesc Gestiunile cu care se lucreaza. 
 

 

3.9 – Nomenclator Produse 
 
Dupa definirea gestiunilor, este necesara incarcarea nomenclatorului de 

produse. Nomenclatorul de produse se poate incarca si automat prin modulul 
ProfiCONT – Gestiune odata cu preluarea NIR-ului, bifandu-se optinea “Salveaza 
produs in gestiune”. 

 

 



 
 
 

Produsele vor fi incarcate cu pretul CU sau FARA tva, pret care se doreste 

sa fie baza de referinta in calculul facturii. 

 

Daca produsul este incarcat cu pretul in EUR sau USD, in momentul emiterii 

facturii daca factura se emite in RON, programul va realiza automat conversia la 

ultimul curs de schimb salvat in nomenclatorul de curs valutar. 

 

La iesirea de pe casuta CodProdus, programul cauta daca exista deja un 

produs cu acest cod si daca exista ii afiseaza datele. 

 

Dand click-dreapta pe un produs din nomenclator se va deschide urmatorul 

meniu: 

 

 
 

 Daca un produs apare intr-un document emis (aviz, factura) si se doreste 

ulterior stergerea lui din gestiune, el nu poate fi sters. Pentru aceasta se 

utilizeaza optiunea ‘Exclude reperul din lista’. Deasupra tabelului de produse, in 

dreapta, exista optiunea ‘Afiseaza si repere excluse din nomenclator’. Aceste 

repere vor fi afisate cu rosu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
 
 
 
 
 



 

4. Meniul Generare Documente 

4.1 – Macheta Emite Facturi  
  

 
 

Primul lucru care trebuie facut cand se intra  intr-o macheta de 
emitere/intocmire document, este sa se aleaga data documentului, in cazul de fata 
‘Data factura’. Se va deschide un calendar de unde se alege data.  

 
Dupa alegerea datei, se incarca automat lista de serii definite pentru tipul 

respectiv de document. Daca se doreste sa se emita pe alta serie decat prima 
afisata, se alege din lista seria dorita. Automnat va fi afisat urmatorul numar de 
factura generat la seria respectiva. 
 

In zona de Cod IBAN nu mai este necesar sa se umble, daca codurile au fost 
incarcate in zona de ‘Administrare->Setari Diverse->Adauga cont bancar pentru 
firma emitenta’. Daca sunt necesare modificari privind codul IBAN utilizat, se 
poate da click-dreapta pe lista de coduri IBAN. Se va deschide urmatorul meniu. 

 
Se vor face modificarile necesare in macheta de Adaugare Cont Bancar. 



 
 Daca se emite factura in RON, se lasa la Moneda Facturare ‘RON’. 
 Daca se emite o factura in alta moneda, se alege moneda dorita. Va fi afisat 
ultimul curs incarcat in nomenclatorul de Curs Valutar pentru moneda respectiva. 

 
Pentru a actualiza cursul, click-dreapta pe lista cu monedele va afisa 

meniul de preluare curs: 

 
 Daca se doreste pe factura sa fie tiparite, pe langa totalurile in valuta, 
si totalurile in RON, atunci se bifeaza optiunea: “Afiseaza valoarea in RON” . 
 Exemplu de factura in EURO. Poate fi orice moneda. 
 

 
 

Campul ‘Descriere factura’ este util in macheta de vizualizare factura si in 
listele in Excel. 

 
Daca este Factura Proforma, se bifeaza Factura Proforma.  
 
Daca cota de TVA reprezinta o situatie particulara si anume: Taxare Inversa, 

TVA Inclus, Scadent cu drept de deducere sau Neimpozabil in Romania, atunci se 
alege optiunea corespunzatoare din lista: “Selecteaza daca este cazul” 

 
Daca firma emite facturi care contin in acelasi timp repere cu TVA 19% si 

repere cu Taxare Inversa, acest mod de lucru se alege din macheta de Configurare 
Aplicatie, activand optiunea ‘Taxare inversa la nivel de reper in facturile 
emise’. Ca urmare, in macheta de emitere facturi, devine vizibila functia ‘reper 
cu TAXARE INVERSA’, care se va bifa dupa caz. 

 
 



 
Se alege Firma pentru care se emite factura. Cautarea firmei se poate 

realiza dupa CIF sau dupa Denumire. 

 

Daca se cauta dupa denumire este suficient sa se tasteze in caseta 

‘denumire’ o parte caracteristica a numelui firmei, fara a tasta SC sau S.C. etc. 

( pentru ca nu mai stiti cum ati preluat denumirea din acest punct de vedere). 

Daca firma nu exista in nomenclator, ea poate fi adaugata dand click pe 

‘Adaugare/Modificare Date Firma’. La fel se adauga si codul IBAN daca firma exista 

dar nu are completat contul bancar. 

 

Produsele/Serviciile care alcatuiesc continutul facturii pot fi alese din 

nomenclatorul de produse sau pot fi tastate. Click pe butonul  va deschide 

macheta ‘Alege Material’, pentru a alege produsul din nomenclator: 

 

 
 

De asemenea un produs/serviciu poate fi in acest moment incarcat in 

nomenclatorul de produse. In aceasta fereastra pot fi deschise machete pentru 

Adaugare Gestiune, Adaugare Produs in Nomenclator. Inainte de a iesi din aceasta 

macheta ne pozitionam pe reperul pe care dorim sa-l aducem in factura, apoi apasam 

OK. Reperul este adus impreuna cu informatiile despre unitatea de masura si pret.  

Completam in macheta de emitere document cantitatea facturata, modificam pretul 

daca este cazul si click pe Adauga. 

 

Astfel se aduc pe rand reperele dorite. 



 
Aplicarea de discounturi sau taxe suplimentare la nivelul unui reper se 

realizeaza prin pozitionarea(click) pe reperul dorit, apoi click pe ‘Coeficienti 
suplimentari’. Se deschide zona de atribuire coeficienti: 

 

 
  
 Se alege coeficientul din lista, sau daca nu exista in lista se adauga dand 
click pe ‘Adauga coeficient nou in lista’. Apoi se specifica pozitiile pentru care 
se aplica. Daca se aplica la mai multe repere, se tine apasata tasta Ctrl, si se 
da click pe fiecare pozitie in parte, selectandu-se 1,2, etc.  

Se alege daca coeficientii se includ in pret. Daca nu se bifeaza,  
discount-ul, taxele vor apare in clar specificate. 

Pentru finalizare ‘Ataseaza coeficient’.  
Daca a aparut o greseala, ‘Anulare coeficienti’. 
 
 
In lista de Produse, click dreapta pe un reper ofera urmatorul meniu: 
 

 
 
 
 In campul observatii se completeaza un numar nelimitat de caractere. Poate 
fi realizata si o pozitionare-aliniere. 
 

Modalitatea de plata – Exista o lista predefinita de modalitati de plata 
care include cec, chitanta, ordin de plata, bilet la ordin, prin compensare, 
scadent…zile.  Daca modalitatea de plata nu exista in lista predefinita, click pe 
‘Modalitate noua’. Daca s-a ales ca modalitate de plata Chitanta, apar doua radio 
butoane prin care specificati daca doriti ca numarul de chitanta sa-l tastati 
manual(in cazul in care utilizati chitantier), sau doriti ca numarul de chitanta 
si chitanta sa se genereze automat odata cu factura, situatie in care veti tipari 
si chitanta. Chitantele vor apare toate 3 pe o singura pagina A4. 
 

Delegatul – click pe butonul  va deschide fereastra cu lista de delegati. 
In lista respectiva apasand o anumita litera, se va realiza pozitionarea in zona 
cu delegatii a caror nume incepe cu litera respectiva.  
Daca delegatul un este in lista, in macheta de emitere factura se completeaza in 
clar datele delegatului. Odata cu salvarea facturii se va salva si delegatul in 
nomenclatorul de delegati. 
 

Transport – La numarul mijlocului de transport sunt disponibile 15 
caractere. Se pot deci  
prelua doua numere pentru cazurile in care transportul este insotit si de remorca. 
 



 
 
 

Dupa finalizarea facturii se da click pe ‘Vizualizeaza factura’. Acum aveti 
ocazia sa analizati corecta completare a facturii, sau chiar sa o tipariti pentru 
a fi mai vizibile eventualele erori care s-au strecurat. Documetul tiparit acum 
poarta inscriptia ‘Specimen Document nesalvat’. Este bine la vizualizarea pe ecran 
sa va uitati daca sunt toate reperele in factura si cate pagini are documentul 
(coltul stanga-jos). 
Daca un au incaput toate reperele aveti posibilitatea sa restrangeti spatiile 
dintre randuri, in doua trepte, bifand ‘Restrange reperele in factura’ si alegand 
nivel1 sau nivel2. 
Daca este o factura mica, alegeti Format A5, si asigurati-va ca a incaput complet 
in pagina de format A5. 
 
 

Pentru finalizare, daca totul este corect, bifati ‘Factura corecta’.  
In acest moment butonul de vizualizare este inlocuit de butonul 
 ‘SALVEAZA si genereaza FACTURA’. 

 
Factura a fost salvata, s-a generat documentul si listati 3 exemplare. 

 
Factura poate fi vizualizata pe meniul ‘Vizualizare Facturi’. Daca se va 

dori anularea facturii, in macheta de vizualizare clcik drepata pe factura care se 
doreste a fi anulata. 
 
 

4.2 – Macheta Vizualizare Factura 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

4.3 – Macheta Emite Avize 
 

 
Modalitatea de lucru este asemanatoare machetei prezentate la punctul 3.1 . 

4.4 – Macheta Vizualizare Avize 
 

 
 



 

4.5 – Macheta Facturi pe baza de avize 
 

 
 
La iesirea din caseta ‘Data livrare’ se selecteaza automat seria si se genereaza nr factura 
In tabelul ‘Lista avize cu valoare’ se gasesc avizele care mai au repere  cu cantitati 
nefacturate. Se vor bifa avizele pentru care se genereaza factura. La bifarea unui aviz, 
repere sale sunt inscrise in tabelul al doilea, cu Produse.  
Daca se doreste sa se modifice cantitatea facturata pentru un anumit reper, se selecteaza 
(ne pozitionam pe) reperul respectiv, si in caseta de deasupra tabelului se specifica 
cantitatea facturata. 
 
Coeficienti suplimentari – pot fi aplicate discounturi sau taxe suplimentare la nivel de 
reper. 
Alte taxe la intreaga factura – se poate aplica o taxa generala la intraga factura. 
 
Explicatii/observatii – orice  numar de caractere. 
Modalitatea de plata – la fel ca si la macheta de la punctul 3.1 . 
 
Modalitatea de ‘Vizualizare’ - bifare ‘Factura corecta’ – ‘SALVARE’ – la fel ca la 3.1 . 
In Vizualizare urmariti pe ecran daca au incaput toate reperele in factura, si cate pagini 
are factura. Se pot ‘Restrange reperele in factura’. 
 
 
 
 
 



 
 

4.6 – Macheta Vizualizare Facturi la avize 
 
 

 
 

Daca s-a observat mai tarziu ca nu au incaput toate reperele din avize pe factura, se 
mai pot acum restrange reperele si se poate lista din nou factura corecta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5. Liste Excel 

5.1 – Lista Documente Emise – in Excel 
 

 
 

5.2 – Raport Vanzari – Situatia produselor/serviciilor livrate 
 

 



 

6. Exemplu document emis 
 
 Un document emis se deschide in fereastra PrintPreview, de unde urmeaza sa 
fie listat. 

 
  

In partea staga-jos a ferestrei PrintPreview, este afisat numarul de pagini 
pe care se intinde documentul. Atentie daca scrie ‘Page 1 of 2’, inseamna ca 
documentul are 2 pagini. Pentru a incadra documentul intr-o singura pagina, in 
machetele de emitere facturi exista optiunea ‘Restrange reperele in factura’. 

 
 

 Pentru a lista documentul din fereastra PrinPreview, se apasa butonul:  
  
 Pentru a obtine factura in format .pdf: 
 - pe CD-ul livrat se gaseste directorul: ExportToPDF, care contine fisierul  
   dopdf.exe  . Se instaleaza acest utilitar. 

 - in macheta PrinPreview, se apasa butonul  . Ca urmare se va deschide  
        lista cu imprimantele instalate. Se alege din lista doPdf . 
 
 



 

7. Salvarea bazei de date 
 
Salvarea bazei de date se poate realiza in doua moduri. 
Un procedeu este descris in capitolul 2.11 . 
 
 
 
O alta metoda de a salva baza de date este urmatoarea: 
 
1. – Se opreste serviciul bazei de date 
 
 Start->Programs->PostgreSQL 8.2->StopService 
 
2. – Se copie intr-un loc sigur, sau pe un CD, toate directoarele din: 

  C:\ProgramFiles\PostgreSQL\data 
 
  (se copie NUMAI DIRECTOARELE din PostgreSQL\DATA, NU fisierele) 
 
 3. – Se reporneste serviciul bazei de date: 
 

 Start->Programs->PostgreSQL 8.2->StartService 
 
 
 
 4. - Ulterior, in situatiile in care este necesara reinstalarea ultimei baze 
  de date salvate, daca a fost reinstalat PostgreSQL-ul, sau a fost  
  reinstalat sistemul de operare complet, se vor copia in directorul  
  C:\ProgramFiles\PostgreSQL\data,  

directoarele care au fost salvate pe CD. 
Fisierele din directorul PostgreSQL\data nu trebuie modificate. 
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